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          01 Σε ποιούς απευθύνεται το Τμήμα   
  
          Το Τμήμα που έχει προμηθεύσει την ελληνική οικονομία με τα περισσότερα στελέχη δεν είναι άλλο από το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Αποτελεί το αρχαιότερο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων στη χώρα. Η ίδρυσή του συμπίπτει με την ίδρυση της ΑΣΟΕΕ. Ωστόσο, το Πτυχίο που χορηγούσε η ΑΣΟΕΕ μέχρι και το 1984 ήταν ενιαίο. Σαφής διάκριση μεταξύ Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών πραγματοποιείται για πρώτη φορά το 1955. Με το ΠΔ 313/84 τα δύο Τμήματα ανεξαρτητοποιούνται πλήρως και από τότε χορηγούνται ξεχωριστά Πτυχία στις Οικονομικές Επιστήμες και στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων. 

Σκοπός του τμήματος είναι, διατηρώντας την ιστορική του φυσιογνωμία, να εκπαιδεύσει κατάλληλα τους φοιτητές του, ώστε να γίνουν άριστοι επιστήμονες, επιτυχημένοι επαγγελματίες και κυρίως πραγματικοί ηγέτες που στοχεύουν σε ένα καλύτερο μέλλον της κοινωνίας μας.

Το συγκεκριμένο Τμήμα έχει την υψηλότερη αναγνωρισιμότητα στην αγορά εργασίας στο είδος του, είναι πρώτο στις προτιμήσεις των υποψήφιων φοιτητών μεταξύ των αντίστοιχων Τμημάτων των άλλων Πανεπιστημίων της χώρας και οι πτυχιούχοι του γίνονται δεκτοί για τη συνέχιση των σπουδών τους σε διεθνώς αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια του εξωτερικού. Το 1985 λειτουργεί το πρώτο οργανωμένο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων στην Ελλάδα.

Προκειμένου να πραγματοποιήσει τις επιδιώξεις του, το τμήμα ΟΔΕ έχει διαμορφώσει ένα πολύ σύγχρονο Πρόγραμμα Σπουδών, το οποίο έχει λάβει το βραβείο Erasmus, μεταξύ των ευρωπαϊκών διαπανεπιστημιακών Προγραμμάτων Σπουδών. Το Πρόγραμμα Σπουδών του επιδιώκει τη μετάδοση διευρυμένης γνώσης στην Οργάνωση και Διοίκηση των Επιχειρήσεων και εξειδικευμένης γνώσης σε αντικείμενα αναγκαία για την εύρυθμη λειτουργία των επιχειρήσεων


  
  

  
      
          02 Ποίες είναι οι ερευνητικές δραστηριότητες του τμήματος   
  
          Η επιστημονική δραστηριότητα των μελών ΔΕΠ και των υποψηφίων διδακτόρων του τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων εκδηλώνεται με ένα μεγάλο αριθμό δημοσιεύσεων σε διεθνή περιοδικά υψηλού επιπέδου, με δημοσιεύσεις βιβλίων από διεθνείς και ελληνικούς εκδοτικούς οίκους, άρθρα σε διεθνείς συλλογικούς τόμους και πολλές παρουσιάσεις σε επιστημονικά συνέδρια. Ιδιαίτερα ενθαρρυντική είναι η συμμετοχή των διδακτορικών φοιτητών στο ερευνητικό έργο του Τμήματος.
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